大美合肥敞开怀抱迎八方来客



大会主会场门前

食品、通信、电力安全无死角

记者了解到,本次大会规格高、规模大、影响广,将会有来 自世界各地的数千嘉宾入驻合肥稻香楼宾馆等22家酒店。除 了全面提升酒店周边环境,对22家接待宾馆、万达酒店群等主 要酒店周边环境进行整治外、食品安全也是重中之重。

大会前夕,30多名业务素质过硬的监管人员分别入驻合肥22 家接待酒店进行全程监督保障,以及开展事前动员部署及业务培 训。此外、5月22日至24日省食药监局联合合肥市局及相关区局 对22家酒店进行一次全面的食品安全检查,及时排查食品安全隐 患。大会期间,合肥市还将重点对22家酒店原材料索票索证、从 业人员晨检、菜单审查、凉菜水果现榨饮料制作、现场环境卫生、 餐饮具消毒摆台、食品留样等环节进行全面监督检查。

应急保障方面,18家应急保障单位及22家接待酒店均早 早制订大会应急预案和相关工作方案,开展应急演练。大会期 间,为有效应对可能出现的突发事件,由市政府应急办牵头在 滨湖国际会展中心成立综合保障现场指挥部,由包河区政府、 市信访局、市质监局、市外办、市120急救中心、市供水集团、合 肥供电公司、昆仑燃气公司、电信合肥分公司、移动合肥分公 司、联通合肥分公司等单位人员组成。

另外,合肥市120急救中心将安排1辆急救车进行现场保 障, 合肥市供电公司将安排3辆应急电源车进行现场保障, 三 大通信运营商将安排应急通信车进行现场保障,确保大会各项 安全保障无死角。

多部门联动保障大会规范有序

记者了解到,自5月初开始,合肥市运管处、公安、城管等 多个部门联合,分别在合肥火车站、高铁南站和新桥机场等"两 站一场"启动为期一个月的集中整治,整治内容包括乱停乱放、 非法客运、出租汽车违规经营及拉客喊客等违法违规行为。

5月14日,在新桥机场1楼国内到达层3号门外,广大旅客正依 次排队乘坐出租车和机场快线,出租车蓄车区、机场快线上客区秩 序井然。5月8日起,机场公安局联合合肥市运管处开展喊客拉客、 非法客运专项执法行动,加强对机场出发层、到达层、社会停车场 等重点区域巡查,全力维护好机场周边道路运输市场秩序。目 前,联合专项行动已开展一周,机场周边道路运输市场秩序良好。

各城区、开发区运管所以汽车客运站、大型商场、医院等人 员密集区域为重点,持续加强道路巡查,进一步规范道路运输

5月15日起,合肥市运管处联合轨道交通公安分局、轨道 公司开展轨道交通综合执法专项检查活动,对吸烟,躺卧座位。 在车站、车厢内使用平衡车等不文明、不安全乘车行为进行专 项检查,全力保障合肥城市轨道交通运营安全,营造文明有序

此外,合肥市南站自4月底以来,结合高温、防汛要求,合肥南 站综管办领导带队对站区企业、店铺、车库、工地等进行安全和消 防隐患大排查、大整治,为大会召开提前做好准备。同时,依托综 合警务站,强化路地联动,进一步加强力量,提高巡查频度。



沿路各类彩旗



多部门联合规范机场周边道路运输市场秩序



承办大会酒店准备就绪



合肥地铁站张贴公益宣传标语

合肥市请来 402 名嘉宾

据介绍,本次世界制造业大会合肥市初步 邀请参会嘉宾402人,其中境外嘉宾97人,境 内嘉宾305人,华为公司董事长梁华、京东方 集团董事长王东升、中国电子信息产业集团董 事长芮晓武等行业领军人物基本确认参会。

另外,有13家世界500强的企业高管也 将光临合肥,包括惠而浦全球总裁马克•比泽 尔,大众中国区总裁海 兹曼、康宁大中华区 总裁李放、日立建机(中国)公司总经理梶田 勇辅、以及日本住友化学、台湾仁宝等。

世界级峰会的"国际范儿"十足,此次在 合肥市,俄罗斯乌法市、英国德比市、柬埔寨 金边市、韩国原州市、俄罗斯下诺夫哥罗德 市、韩国瑞山市、美国哥伦布市共5个国家7 个城市的65位友好城市嘉宾将来参会,为合 肥增添更多的国际声音。

一个高大上的会当然少不了一些专家的真 知灼见,在本次世界制造业大会上,中国科学院 院士刘明,中国工程院院士樊邦奎、李德毅、吾 守尔•斯拉木,美国伦斯勒理工学院教授徐榭等 境内外专家学者也将为安徽制造业出谋划策。

138个项目"结硕果"

记者获悉,围绕制造业大会的主题,合肥 市积极对接参会企业,加快项目进展,组织了 央企、民企、外企、台企、侨企共138个项目于 此次大会期间进行集中签约,总投资1471亿 元。其中电子信息和家电项目36个,生物医 药项目18个、新材料项目18个、新能源项目18 个,制造类项目比重超过70%。

相关负责人透露,投资额百亿元以上大 项目2个,分别为康宁合肥产业基地项目(20 亿美元)、年产120万吨煤制乙二醇项目(110 亿元)。投资额20~100亿元项目19个,有合 肥华熙生物科技产业园项目(50亿元)、显示 驱动芯片 COF 卷带生产项目(35 亿元)、肥东 县新能源产业园项目(35亿元)、万力轮胎二 期半钢子午胎项目(28亿元)、新华三研究院 项目(20亿元)等一批高质量的重大项目。

1300多名高校志愿者 "备战"大会

在2018世界制造业大会和2018中国国际 徽商大会上,世界500强企业高管、著名专家 等大咖空降合肥,如何为这些大咖提供更热 情周到的服务?

根据本次大会组委会的安排, 团市委、合 肥市志愿者协会是本次大会志愿者招募、报 名、培训、管理的官方渠道,面向中科大、合工 大、安大等高校招募了1300多名志愿者。

为让志愿者的服务更加细致周到、专业 规范,团市委制定了科学的培训计划,聘请相 关专业领域专家对志愿者开展省情市情、世 界制造业大会及国际徽商大会相关知识、接 待外事和公共礼仪、志愿者仪容着装和语言 沟通技巧、志愿者精神、志愿服务理念和团队 协作精神等专题培训。

此外,在合肥南站,每日投入志愿服务的 志愿者约45人,志愿服务24小时不间断运转, 为旅客提供出行指引、搬运送站、特殊帮扶和 应急救助等10项常态服务项目。为保障此次 盛会顺利举办,展示好窗口形象,大会开幕前 三日以及闭幕后三日期间,每日志愿服务人数 增加到80人,全力服务好全国各地贵宾出行。

在各大展区周边设置有餐饮、休息区,同 样安排了青年志愿者现场引导和答疑。